

Projekty českokrumlovského CPDM motivovaly děti a mládež v Lomnici nad Popelkou

Tisková zpráva CPDM, o.p.s ze dne 29. dubna 2024
Text a foto: Vlastimil Kopeček

Českokrumlovské Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. (CPDM) spolupracuje v oblastech práce s dětmi a mládeží, sociálních služeb, neformálního vzdělávání, volného času či informací nejenom s partnery ze svého nejbližšího okolí a regionu Jihočeského kraje, ale také na mezikrajové a mezinárodní úrovni.

Jedním z příkladů v časovém horizontu dlouhodobé spolupráce na mezikrajové úrovni jsou kontakty CPDM s partnerskými organizacemi z města Lomnice nad Popelkou v Libereckém kraji. Se zdejšími organizacemi, Střediskem volného času Sluníčko (SVČ) a Kulturním a informačním střediskem (KIS) města Lomnice n. P., nás pojí více než „pěťadvacetiletá“ kooperace v oblastech informací a specifického poradenství pro děti a mládež a evropských výměnných a vzdělávacích projektů dětí a mládeže...

CPDM je společnost, jejímž jedním z významných úkolů je m.j. přinášet dětem a mládeži nové nebo inovativní programy a aktivity v oblastech volného času a neformálního vzdělávání, které budou rozvíjet jejich znalosti, schopnosti a dovednosti v rámci životaschopného dlouhodobějšího horizontu. Mezi aktivity tohoto charakteru patří kromě jiných environmentální projekt **Doma na zemi** a projekt **Studia animovaného filmu**...

A právě s vybranými částmi těchto dvou programů vyrazil v minulém týdnu (25. dubna) minitým CPDM ke svým partnerům do Libereckého kraje. Aktivní prezentace našich dvou projektů se uskutečnila v rámci celodenního programu SVČ Sluníčko ke Dni Země.

Do Lomnice jsme přijeli již den před zahájení akce v pozdním odpoledni tak, abychom si mohli postavit obě naše pracoviště, protože program druhý den začínal již v osm hodin. Prvním bylo pracoviště environmentálního projektu **Doma na zemi**, který má na starosti Iva Sonnbergerová z projektového pracoviště ICM. Iva zvolila pro program v Lomnici téma **„odpady, kam s nimi a co s nimi“** volně doplněné tématem **„fyzikálních pokusů“**.

Druhým pracovištěm, které měl na starosti náš externí spolupracovník, profesionální animátor, Ondra Nový, spolu s vedoucím našeho pracoviště Bouda, Jirkou Mukem, pak byl **„kurz animovaného filmu“**, realizovaný v rámci na místě postaveného **„mobilního studia animovaného filmu“**.

Na kurzu animovaného filmu se v průběhu celého dne (od osmi do sedmnácti hodin) postupně vystřídaly 3 třídy místní základní školy, 2 třídy střední školy, členové zájmových kroužků SVČ a další děti volně přichozí... Celkový počet účastníků přesáhl počet 150. Vzhledem k počtu zúčastněných dětí a mládeže a poměrně malému objemu času, kurz animovaného filmu poskytl pouze malou ochutnávku tohoto zajímavého uměleckého oboru. Důležité bylo,

že děti a mládež získaly povětšinou určitou motivaci se animací dále zabývat a SVČ Sluníčko uvažuje od nového školního roku otevřít pro místní zájemce pravidelný zájmový kroužek filmové animace.

Environmentální program Doma na zemi si získal svoje zájemce především v odpoledním čase, kdy byl součástí dalších stanovišť SVČ ke Dni Země. Naším programem prošlo více než 100 dětí, z nichž některé přišly i s rodiči.

Program CPDM se v Lomnici nad Popelkou uskutečnil v rámci projektu „nadregionálních vonočasových a vzdělávacích aktivit CPDM“ s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.

Fotogalerie



SVČ Sluníčko v Lomnici nad Popelkou



Lektor Jiří Muk při přípravě filmového studia



Profesionální animátor Ondřej Nový



Lektorka programu Doma na zemi Iva
Sonnbergerová



Děti animují



Děti animují



Děti animují



Součástí kurzu animovaného filmu bylo také promítání filmů vytvořených dětmi na dřívějších kurzech



Děti animují



Úvod do animování v podání lektora Ondry Nového



Projekt Doma na zemi – výroba užitečných předmětů z odpadu



Projekt Doma na zemi – fyzikální pokusy



Projekt Doma na zemi – výrobky z odpadu



Projekt Doma na zemi – fyzikální pokusy



www.cpdm.cz

© 2024 CPDM, o.p.s.

CPDM, o.p.s. Český Krumlov je zakládajícím členem
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice



www.icmcr.cz

